



赵冰冰介绍了我省对残疾儿童康复救助的优惠政策以及系列行动措施，包括派出专家深入全省偏远地区进行入户筛查、宣传、义诊，通过送医上门送康下乡的暖心行动、精湛的医疗技术、高效务实的经办服务，使残疾儿童康复救助工作落在实处、取得实效，救助人数持续增加，多次受到中国残联的肯定和表扬。赵冰冰对医院出色完成聋儿救治任务以及为残疾儿童康复救助工作所作的努力和贡献表示感谢。

郭传骥指出，作为医疗机构，救死扶伤、护佑生命，为困难群众，特别是全省残疾儿童和残疾人提供康复救助，是医院义不容辞的责任。医院耳鼻咽喉头颈外科是行业排头兵，在听力障碍精准治疗、人工听觉植入等多个专业领域具有很高的影响力，多年来承担着东北及周边地区专业疑难重症会诊及治疗任务，一直承担着国家和省市部署的聋病救治任务，用精湛的技术和精心的看护使听障患者得到精准救治。医院将继续全力支持耳鼻咽

喉头颈外科的工作，助力其在防聋治聋工作上做出更大贡献。

近百人参加了启动仪式。医院耳鼻咽喉头颈外科专家团队现场还进行了大型义诊和宣教活动。辽宁广播电视台《第一时间》《新北方》、沈阳广播电视台《直播生活》《北方名医》，以及《沈阳日报》等多家媒体来院对此次活动进行了采访报道。

耳鼻咽喉头颈外科 / 刘东亮